Avoxprtd Moadnuortixd
Modnpotinry Aoy
Epyoaota 3n

. No anobei€ete 10 Oedpnpo Awmhfc Apvnong (eud):
F (m—a)=a
(i) yweic o Metadedpnua Anaywyic
(ii) pe o Metadedprua Anaywynic
. No anodei€ete 10 Oedpnua Awmhfic Apvnong (avtiotpogo):
Fa= (——a)
(i) yweic o Metadedpnua Anaywyic
(ii) pe o Metadedpnua Anaywynic
. No anodei€ete 10 Oedpnpo Avudetoovtiotpophc (eudi):

F(a=b) = ((-b) = (—a))

. No anodei€ete 10 Oedpnua Avudetoavtiotpoghc (avtiotpogo):

F ((ma) = (-b)) = (b= a)

. Na arnodetéete 1o Modus Tollens:
a=b, -b F —a



